



a

Vás zvou na školní výlet od 11. do 20. června 2019.

(v případě zájmu ještě 25. a 26. 6.)

Nabízíme Vám program, který zahrnuje:

divadelní představení, tvořivou dílnu, výstavu hraček, nebo kostýmovanou prohlídku zámku.

Můžete volit ze dvou programových variant za různé vstupné:

1) divadlo, tvořivá dílna a výstava hraček: 155 Kč

2) divadlo, tvořivá dílna a prohlídka zámku: 170 Kč

Pedagogický doprovod neplatí. *

začátky představení v 9:00, 10:30, další dle dohody (např. pro ŠD od 14:00)

výstava hraček a prohlídka od 9:00

dílny dle dohody už od 8:30

objednávat můžete na telefonu **602 450 559**

nebo e-mailem divadlosus@centrum.cz nebo susdivadlo@seznam.cz

Divadelní představení

DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ (45 min.)

pro MŠ i ZŠ

A je tu klasická pohádka zpracovaná klasickou formou. Loutky – marionety hrají, zpívají a předvádějí všechny kousky, které umějí: Dlouhý se opravdu vytahuje, Široký nafukuje a Bystrozraký vše prohlédne. To vše se děje na klasickém kukátkovém jevišti i mimo ně. Napínavé okamžiky střídá odlehčení, a nakonec samozřejmě vše dobře dopadne.

ZE STARÝCH POVĚSTÍ ČESKÝCH (45 min.)

doporučeno pro ZŠ

Pět známých pověstí od příchodu Praotce Čecha až po Libušino proroctví je ztvárněno humornou formou za pomoci maňášků i plošných loutek. Herci hrají na variabilní scéně za stylizovanou palisádou i před ní, aby v přímém kontaktu vedli s diváky dialog. Poslání tohoto představení je velmi aktuální, neboť i mytologie je učitelkou života.

Tvořivé dílny proběhnou dle časového rozpisu před nebo po představení, před nebo po výstavě či prohlídce

Každé dítě si podle vlastní fantazie z připravených dílů sestaví a dotvoří vlastní jednoduchou dřevěnou cca 20-30 cm velkou loutku-hračku a odnese si ji domů. **Sestavení trvá 20 až 25 minut**, ale v případě časového nedostatku může každý dostat své nedokončené dílo spolu se všemi komponenty s sebou, aby je pak mohl dokončit doma. Cena za jeden výrobek je zahrnuta v celkové ceně. *Bude-li mít zájem o loutku někdo z pedagogů, požádáme jej o úhradu 65 Kč.

Výstava hraček (45 minut) dle časového rozpisu

zahrnuje devět místností s dvěma a půl tisíci různých hraček doby současné i minulé. Na své si tedy přijdou nejenom děti, ale také paní učitelky, které mohou skrze naše hračky zavzpomínat na své dětství.

Kostýmovaná prohlídka zámku (60 minut) rovněž dle časového rozpisu, vhodná pro děti od druhých tříd ZŠ

Děti se svým pedagogickým dozorem mohou zažít **klasickou zámeckou prohlídku**, která zahrnuje celé první patro zámku. Budou doprovázeni průvodci v kostýmech, kteří dětem vyloží, jak se vlastně žilo na zámku v dobách minulých.

Divadelní představení i dílna se uskuteční v krytých prostorách zámku.

Těší se na Vás Miroslava Šulcová a Zdeněk Sedláček za Divadlo ŠUS, www.akaska.cz/sus

a

pracovníci Zámku Rosice, www.zamek.rosice.cz